



# **DICHIARAZIONI E IMPEGNI**

(Italia)

Con la presente dichiaro di aver preso visione dei documenti relativi all'offerta ESP 2024 riservata ai dipendenti che consente di investire gli importi del Piano di Incentivazione Globale in azioni OVHcloud e, in particolare, della presentazione dell'Offerta disponibile sul sito Internet e del regolamento del piano di risparmio di gruppo internazionale (*Plan d'Epargne de Groupe International* o "PEGI") di OVHcloud disponibili sul sito web <a href="https://esp.ovhcloud.com/">https://esp.ovhcloud.com/</a>.

Aderendo all'offerta ESP 2024, accetto le dichiarazioni e gli impegni indicati nel prosieguo e decido di investire in azioni OVHcloud:

#### Idoneità

L'offerta ESP 2024 è riservata ai dipendenti idonei a partecipare al Piano di Incentivazione Globale del Gruppo OVHcloud per l'anno fiscale chiuso al 31 agosto 2024, ovvero ai dipendenti che abbiano maturato un'anzianità di servizio, anche non continuativa, di almeno 3 mesi all'interno del gruppo alla data del 31 agosto 2024 e che risultino in organico alla data del 1 gennaio 2025. In caso di cessazione del contratto di lavoro in data antecedente al 1 gennaio 2025, il dipendente cesserà di essere idoneo a partecipare al Piano di Incentivazione Globale e la sua adesione all'offerta ESP 2025 sarà annullata.

L'investimento sarà effettuato nell'ambito del piano di risparmio di gruppo internazionale (*Plan d'Epargne de Groupe International* o "PEGI") di OVHcloud. Per coloro che non vi abbiano già aderito, la partecipazione all'offerta ESP 2024 comporterà l'adesione al PEGI di OVHcloud.

Limitazione specifica: ai sensi delle disposizioni del Regolamento (CE) n. 833/2014 e del Regolamento (CE) n. 765/2006, e successive modifiche, l'offerta ESP 2024 non è rivolta ai cittadini russi e alle persone residenti in Russia, né ai cittadini bielorussi e alle persone residenti in Bielorussia, tranne (i) nel caso di cittadini russi, se essi sono cittadini di uno Stato membro dell'UE, di un paese membro dello Spazio economico europeo o della Svizzera, o abbiano un permesso di soggiorno temporaneo o permanente in uno Stato membro dell'UE, in un paese membro dello Spazio economico europeo o in Svizzera e (ii) in caso di cittadini bielorussi, se essi sono cittadini di uno Stato membro dell'UE o hanno un permesso di soggiorno temporaneo o permanente in uno Stato membro dell'UE. L'utente conferma che questa limitazione non si applica ad esso.

#### Prezzo di acquisto e valuta dell'investimento

L'Incentivo Globale incrementato del Contributo del datore di lavoro sarà effettuato al prezzo di apertura del titolo OVHcloud alla data del 15 gennaio 2025.

Il numero di azioni OVHcloud assegnate al dipendente sarà comunicato al perfezionamento dell'operazione sulla base dell'importo dell'Incentivo Globale investito dal dipendente, dell'importo del corrispondente contributo del datore di lavoro e del prezzo di apertura del titolo OVHcloud alla data del 15 gennaio 2025.

Se il dipendente ha deciso di investire nell'offerta ESP 2024 parte, ma non l'intero importo, dell'Incentivo Globale, riceverà la differenza con la retribuzione del mese di gennaio 2025.

#### Contributo del datore di lavoro

Per la parte dell'Incentivo Globale investita nell'offerta ESP 2024, il dipendente beneficerà di un contributo del datore di lavoro, nelle percentuali indicate nella presentazione dell'Offerta disponibile sul sito Internet., che andrà ad incrementare il suo investimento complessivo in azioni OVHcloud.

Il contributo del datore di lavoro potrà essere soggetto a imposte e contributi previdenziali. Le informazioni riguardanti il regime fiscale applicabile sono riportate nella "Scheda paese".

#### Periodo di vincolo

Le azioni OVHcloud assegnate al dipendente in virtù della sua adesione all'offerta ESP 2024 saranno soggette a un periodo di vincolo di cinque anni, fatti salvi gli eventi di svincolo anticipato previsti nella "Scheda paese".

#### Avviso sugli investimenti in azioni quotate

Le azioni OVHcloud sono quotate su Euronext Paris. L'investimento nell'offerta riservata ai dipendenti seguirà la *performance* al rialzo e al ribasso del titolo OVHcloud e, pertanto, l'intero ammontare dell'investimento nell'offerta è a rischio e non sarà garantito in caso di riduzione del prezzo dell'azione.

OVHcloud ha messo a disposizione il documento di registrazione universale e altri rendiconti finanziari sul sito <a href="https://www.ovhcloud.com">www.ovhcloud.com</a> (alla pagina "relazioni con gli investitori"). Questi documenti contengono importanti informazioni sull'attività, la strategia, la gestione e i risultati finanziari di OVHcloud, nonché i fattori di rischio intrinseci all'attività del gruppo OVHcloud e all'investimento in azioni OVHcloud. La invitiamo a consultare questi documenti prima di assumere una decisione di investimento.

## Effetti fiscali dell'investimento

Il dipendente dichiara di essere a conoscenza degli effetti fiscali che potrebbero derivare dall'adesione all'offerta ESP 2024, che accetta. In particolare, conviene di rimborsare al datore di lavoro qualsiasi somma da questi eventualmente anticipata per suo conto a titolo di imposta e/o contributi previdenziali. Il datore di lavoro potrà trattenere tali somme dalla retribuzione o da ogni altro importo spettante al dipendente. Le informazioni relative alla tassazione applicabile sono riportate nella "Scheda paese".

### Trattamento dei dati personali

L'adesione all'offerta ESP 2024 comporta il trattamento dei dati personali del dipendente. Il trattamento sarà effettuato nel rispetto del decreto legislativo n. 196/2003, come modificato dal decreto legislativo n. 101/2018, come modificato, e della legge francese del 6 gennaio 1978 n. 76/17, come modificata, in materia di trattamento dei dati personali, file di dati e libertà individuali, e del regolamento europeo UE 2016/679 del 27 aprile 2016 sulla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali. L'informativa con i dettagli sul trattamento dei dati personali, le parti interessate e i diritti del titolare dei dati è disponibile sul sito https://esp.ovhcloud.com/.

Per eventuali chiarimenti sul trattamento dei dati personali effettuato da OVHcloud, la invitiamo a contattare il responsabile della protezione dei dati personale all'indirizzo <a href="mailto:dpo@ovh.com">dpo@ovh.com</a>.